

一货轮出境时船员受伤，董家口边检站联络调动直升机施救

# 陆海空联动，搭起入境救援通道

本报3月30日讯 29日，山东边检总站董家口边检站开通“紧急通道”，为一名受伤船员办理入境边检手续，依托海上联合救援机制实施陆海空联动救助。

当天上午，新加坡籍“远千海”轮出境过程中，一名中国籍船员手指被严重割伤，深可见骨，急需入境就医。船方联系代理公司向边检机关报告，请求入境救治。董家口边检站接到求助电话后，立即开通“紧急通道”，依托海上联合救援机制，协调相关部门派出直升机参与救援。

中午12时30分许，边检民警搭乘



受伤船员被直升机送回岸上。



受伤船员登上救护车前往医院就医。

直升机登轮，现场对受伤船员进行人证对照检查，办理入境边防检查手续后，将伤员搀扶上直升机。下午1时许，直升机安全降落在青岛董家口航运中心停机坪后，伤员换乘救护车前往医院就医。经医院诊断，船员左手中指和无名指各有一处严重割伤，受伤位置手指肌肉外翻，需要住院治疗。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 刘岩 李明珠 摄影报道)



扫码查看视频

## 蓝丝带飘起来 千人为爱温暖 walk

“星星在说话”青岛市第18个世界孤独症关注日主题健步行活动在青岛奥帆中心举行

本报3月30日讯 4月2日是第18个世界孤独症关注日。3月30日，青岛奥帆中心再次被蓝色“照亮”，由孤独症特教机构、学校师生和志愿者组成的千人队伍参加青岛市第18个世界孤独症关注日主题健步行活动，共同系上蓝丝带，呼吁社会倾听、理解、共情、陪伴，关注和接纳孤独症群体，采取实际行动助力他们的成长。

此次活动由青岛市红十字会、青岛市残疾人联合会、青岛市妇女联合会指导，青岛红十字玫瑰基金主办，由青岛市残疾人康复职业培训中心、青岛旅游景区运营管理集团有限公司、爱聚星空志愿者服务中心协办，多家企业和个人赞助支持。星星宝贝和志愿者们一起走在初春的阳光里，用健步行的方式彼此鼓舞，传递温暖和善意。



活动合影留念。玫瑰基金供图

今年世界孤独症关注日的宣传主题口号是：“落实关爱行动实施方案，促进孤独症群体全面发展。”本次主题健步行以“星星在说话”为主题，旨在倡议和孤独症群体进行有效的沟通，投入有效

的行动。青岛红十字玫瑰基金在星星宝贝关爱和陪伴方面做了大量努力。

活动现场，青岛以琳展能康复医疗科技有限公司、星空智城康复中心、开心部落非洲鼓队、春雨助残中心和幸福之家融

合幼儿园的星星宝贝和师生表演了八段锦、说唱节目为活动助兴。千余人组成的健步行队伍从青岛国际会议中心前广场到灯塔，用脚步丈量世界的温度。

据了解，青岛红十字玫瑰基金是由玫瑰联盟联合青岛市红十字会共同发起的一只女性公益基金，致力于关注女性和儿童的生命、健康与教育，已建立“玫瑰妈妈工作站”和“玫瑰粉红小栈”两大志愿服务基地，开展英才少年助学、星星宝贝关爱、集爱书库、粉红丝带四大公益项目。其中，星星宝贝关爱项目致力于改善困境孤独症儿童的生活及康复条件，持续关注孤独症家庭，并开展儿童陪伴、家长减压、主题宣传等活动。十年来，玫瑰基金共募集爱心善款1200余万元，项目惠及弱势群体5万人。(青报全媒体/观海新闻记者 吴涵 摄影报道)



## 移动云电脑一体机 一机双享，电视电脑自由切换

六件套装 硬件齐全

既是电脑 又是电视

经济实惠 一步到位

云端存储 安全可靠



仅需  
1天1元  
+设备优惠价499元



显示器 + 无线键盘 + 无线鼠标 + 摄像头  
终端主机 + 蓝牙遥控器 + 移动高清电视 + 云电脑



扫码预约

广告